

浦东时报

PUDONG TIMES

新闻热线

021-68540066

广告热线:38460110

发行热线:68541076

网址: http://pdtimes.com.cn



4月19日 星期三
2017年农历丁酉年三月廿三
本期12版 总第1459期
每周一至五出版
零售1元

上海报业集团主管主办 浦东日报社出版

国内统一刊号:CN31-0113 邮发代号:3-88

“浦东1210”政务微信工作群推动干部转作风提效能 提振干部群众的精气神 一块手机屏如何管好“大浦东”

■解放日报记者 王志彦 本报记者 洪浣宁

19时39分,“浦东1210”微信群显示有一条新内容,市委常委、浦东新区区委书记翁祖亮转发了一条上观新闻的报道:《一天拆违10万平方米!上海近郊最大市场群将在5月底前全部推倒》。消息发出后,浦东多个街镇的党政“一把手”立刻回应:“对标先进知差距,再努力,扎实做好今年环境综合整治工作”。去年年底以来,这样的工作场景,每天都在“浦东1210”微信群里出现。

在浦东区委主要领导的要求下,由新区新闻办牵头建立的“浦东1210”政务舆情微信工作群,推动新

区各级领导干部转作风提效能,让“城市管理像绣花一样精细”。“浦东1210”微信群还经常就自贸区、科创中心建设等重点工作开展讨论,目前还酝酿推出从严治党、党风廉政等专栏,目的就是希望浦东干部以特殊的精神状态,作出特殊的努力,提振全区广大党员群众的精气神,努力当好改革开放排头兵中的排头兵、创新发展先行者中的先行者。

“一把手”7天24小时在线

“浦东1210”是个名副其实的工作群。群成员170人,除了工作人员之外,浦东新区区委、区人大、区政府、区政协的班子领导,各委办局、

开发区管委会、街镇、直属公司的“一把手”全部到岗,7天24小时在线,领任务、抓整改、抓落实、抓反馈,比学赶超,一刻也不懈怠。

群管理员做了一个统计,截至4月6日,群内总计发帖4826条,一共预警、解决了社会治理短板方面的问题65个,群众反映的急难愁问题109个。中央和市委的文件精神也在群里及时学习贯彻落实,涉及多个部门的一些复杂舆情得到了及时认领处置。

浦东区域面积大、情况多样,尤其是浦东开发开放已经走过了27年的历程,从片片农田到高楼林立,大开大阖的粗放式管理模式越来越不适应城区发展的实际情况。“浦东1210”的群名寓意深刻,新区区委主要领导希望

用这块小小的手机屏管住浦东1210平方公里的土地,希望用浦东新区各单位各部门“一把手”亲自抓,精细管,管出一个高品质的浦东。

这个群在创立之初,就建立了“五不”群规,即不擅自邀请无关人员入群、不随意退群,不在群内聊天或发布与工作无关的信息,不拖延回复群内的指令要求,不随意外泄群内信息,不在群内发布涉密信息。同时,明确了应在群里报送的信息内容,主要包括重要舆情信息、重大突发事件通报、安全工作预警、重要舆情预警、防汛防台等自然灾害预警、环境综合整治预警和重要工作经验交流分享,文明创建社会治理短板信息等。(下转2版)

翁祖亮:区纪委要保障浦东发展 争当改革开放排头兵中的 排头兵先行者中的先行者

■本报记者 洪浣宁

“你们的‘廉洁浦东’微信公众号我也加了,这项工作做得很好!”4月17日上午,市委常委、浦东新区区委书记翁祖亮来到区纪委调研相关工作。翁祖亮强调,区纪委要履行好职责,必须讲政治、讲纪律、讲担当,以高度的责任感和紧迫感,夯实基层基础工作,以创新的理念、务实的举措,挑起保障浦东这片热土发展的重任。

调研中,区委常委、区纪委书记单少军代表区纪委班子作党风廉政建设和反腐败工作情况汇报。其他班子成员结合自身分管工作发了言。

翁祖亮认真听取了大家的发言,与大家座谈、坦诚交流。他说,大家的发言有思考、有思路、有目标追求,体现了纪检干部队伍的精气神,班子有战斗力、紧迫感、责任感,能够挑起为浦东这片改革热土保驾护航的重任。区纪委胸中有大局,工作很务实、推进很有力,区委对区纪委工作高度肯定,对各级纪检监察干部的付出表示感谢。

翁祖亮强调,区纪委工作的着力点是要抓好基础、基层和基本职能。浦东各项工作要走在前列必须夯实基础,既要做好本职业务方面的基础工作,也要在体系构建、载体抓手上总结优势、补足短板、形成特色。同时要把廉政建设和反腐败工作的触角延伸到村居等基层工作的“神经末梢”,要用创新的思路和辩证的思维把监督执纪问责这个基本职能履行好。

翁祖亮要求,机关工作要守住底线。讲政治、讲纪律、讲担当,对纪检干部来说尤为重要。讲政治,最根本是牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识。最重要是坚定不移维护党中央权威和集中统一领导,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。最迫切是切实解决党内政治生活中的突出问题,对照问题查找不足,在解决问题中不断取得新成效。最关键的是各级领导干部特别是“关键少数”要不断提高政治能力。最现实的考验是“四个服从”。讲纪律,是纪检干部最根本的基本功。要始终把纪律和规矩挺在前面。讲担当,既要守住底线,也要敢于担当、不怕得罪人。

翁祖亮指出,区纪委在工作目标上要体现浦东争当排头兵中的排头兵、先行者中的先行者的特点,不断推动浦东的党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展。

党的十八大以来,在区纪委和区委的坚强领导下,区纪委机关和全区各级纪检监察组织,强化监督执纪问责,切实把纪律挺在前面,持之以恒落实中央八项规定精神,旗帜鲜明惩治腐败,党风廉政建设和反腐败斗争取得新进展新成效。

今年,新区纪检监察机关和各级纪检监察组织将深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思路新战略,认真落实中央纪委、市纪委和区委关于党风廉政建设和反腐败工作部署,全力推进“双基”工程、“双零”驱动、“能见度建设”等工作项目,推行党委“三先”工作机制,探索工作理念、工作方式、工作作风等方面的有效实践,进一步强化监督执纪问责,为浦东站在新起点实现新突破、开创改革开放和创新发展新局面提供坚强政治保障。

今日导读

世博央企服务站揭牌

» 2版

来上海车展 遇见汽车“新物种”

» 4版

浦东新区纪委监委微信公众号开通



扫码关注“廉洁浦东”,了解正风反腐最新资讯



图为C919大型客机。 □中国商飞 供图

C919大型客机通过首飞放飞评审

本报讯(记者 徐阳)昨天,C919大型客机首飞放飞评审会在中国商飞公司试飞中心浦东准备基地召开。专家认为,C919已经通过首

飞放飞评审,在完成后续高速滑翔后,将择机进行首飞。

来自中国工程院、中国科学院、民航局、中航工业、中国商飞等单位

的25名专家,对C919大型客机首飞前飞机准备状态、试飞机组准备状态和首飞保障准备工作等进行了质询、讨论和全面审议。经过严格评审,评

审委员会一致同意,C919大型客机首架机通过首飞放飞评审。这标志着C919大型客机首架机的首飞又迈出了重要一步。

共建一个充满活力的人文小镇

——访唐镇党委书记徐惠丽



■本报记者 陈烁

采访唐镇党委书记徐惠丽约在下午2点,2点半她和镇长卢刚等镇领导一行才风尘仆仆回来。原来,众人“巡河”去了。“一个上午看了9

条河。”徐惠丽告诉记者。如此干劲十足,是因为在她看来,最基层的党委政府定位就是整合好资源,调动干部群众的积极性,完成好各项重点任务,并把最终落脚点,落在提高居民百姓的满意度和获得感上。

建设高品质城镇

在徐惠丽的微信好友中,有很多唐镇居民。而且,这些居民经常会跟她聊天。有居民曾在微信中向

她咨询唐镇商业配套的情况,在做了回答后,那名居民回复她:坚信唐镇前景好。还有一名居民曾跟她说:谢谢你们把小城变成可爱的地方,唐镇,真好!

作为浦东新区规划建设的四个新市镇之一,唐镇在近几年受到越来越多的关注,并吸引了众多精英阶层的新上海人来此安家落户。

为何一个地处郊区的镇,受到如此多的关注?一组唐镇发展的数据,在一定程度上回答了这个问题。

唐镇在2016年完成税收约

46.95亿元,近几年年均增幅达到30%左右,经济保持了平稳快速发展。而且,虽然高端楼盘聚集,但房地产的税收贡献率逐年下降,电商、文创、金融、研发等现代服务业税收增长势头良好,优质中小企业、民营企业得到了培育扶持。与此同时,对民生和高品质城市建设的投入,也与税收基本保持了同样的增幅。

与此形成对比的是,去年一年,唐镇信访办的群众来信来访量下降了30%。

(下转3版)